



Επικράτηση της Reggeborgh στη γ.σ. της Ελλάκτωρ

Αλλαγή σελίδας σημειώνεται στην Ελλάκτωρ, μετά την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς επικράτησαν χθες κατά την έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων οι απόψεις της ολλανδικής Reggeborgh Invest έναντι αυτών της απερχόμενης διοίκησης και των εφοπλιστών Δημήτρη Μπάκου και Γιάννη Καϊμενάκη, που εισήλθαν πρόσφατα στο μετοχικό κεφάλαιο του ομίλου. **σελ. 13**

Πρόσβαση τρίτων στους λιγνίτες της ΔΕΗ ΤΙ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΥΠΕΝ - ΘΕΣΜΩΝ >10

«Έπεσαν» οι πρώτες υπογραφές για τη μεταρρύθμιση του ESM

Οι πρεσβευτές στην Ε.Ε. υπέγραψαν χθες εκ μέρους των κρατών-μελών του ESM τη νέα συνθήκη για τις διευρυμένες λειτουργίες και αρμοδιότητές του, η οποία αναμένεται να ενεργοποιηθεί επίσημα μόλις επικυρωθεί από τα Κοινοβούλια. Απουσία ήταν η Εσθονία, διότι βρίσκεται σε διαδικασία σχηματισμού νέας κυβέρνησης, αλλά τόνισε πως παραμένει δεσμευμένη στη μεταρρύθμιση της συνθήκης για τον ESM. **σελ. 14**

ΥΨΗΛΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ CRETA FARMS >12

R&D - Συσσωρευτές ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΗΣ ΚΟΜΙΣΙΟΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ 2,9 ΔΙΣ. >10

ΠΑΓΟ ΣΕ ΝΕΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΕΞΟΡΥΞΗΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΒΑΖΕΙ Ο ΜΠΑΪΝΤΕΝ >15

Χωρίς... επιβάτες η κρουαζιέρα το 2020

Το 94% άγγιξε την περσινή χρονιά η πτώση στην κίνηση επιβατών κρουαζιέρας στη χώρα μας, επιβεβαιώνοντας όλες τις εκτιμήσεις που έκαναν λόγο για καταστροφική σεζόν, εξαιτίας των επιπτώσεων της πανδημίας του κορονοϊού. **σελ. 11**

Τζίρο 4 δισ. ευρώ έχασε η εστίαση το 2020

Ζημιές συνεχίζει να συσσωρεύει και κατά το 2021 η εστίαση, σε συνέχεια μιας χρονιάς κατά την οποία χάθηκε τζίρος περί τα 4 δισ. ευρώ, σύμφωνα με τις συγκλίνοσες εκτιμήσεις οικονομικών αναλυτών και παραγόντων της αγοράς.

Θεσσαλονίκη

- ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΛΟΥΚΕΤΟ ΓΙΑ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 70 ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ
- ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΕΧΑΣΕ ΠΕΡΥΣΙ ΤΟ 44% ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΤΟΥ **σελ. 6**

Υφρειακή... έννεση η μάχη για τα εμβόλια

Σφοδρή σύγκρουση Ε.Ε.- AstraZeneca - Στο κόκκινο οι αγορές - Νέες προειδοποιήσεις ΔΝΤ

Οι εντάσεις μεταξύ Ε.Ε και φαρμακοβιομηχανιών στο μέτωπο των εμβολίων, οι καθυστερήσεις στους μαζικούς εμβολιασμούς σε όλον τον κόσμο και οι συνακόλουθοι κίνδυνοι στην ανάκαμψη των οικονομικών ωθούν τους διεθνείς οργανισμούς να προειδοποιήσουν για επιδείνωση των συνθηκών, με την ανησυχία αυτή να αποτυπώνεται στην υποχώρηση

Γερμανία Χαμηλότερα ο πήχης για ανάπτυξη το 2021
Καθίζηση 2,77% για το Χ.Α.

των αγορών. Χθες ο πανευρωπαϊκός δείκτης Europe Stoxx 600 και οι Dow Jones, S&P 500 και Nasdaq βρίσκονταν στο κόκκινο, χάνοντας πάνω από 1%, ενώ το bitcoin είχε υποχωρήσει κάτω από τα 30.000 δολάρια με ημερήσια πτώση 7,9%. Το ΔΝΤ τονίζει στην Έκθεση Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας πως η άνιση κατανομή των εμβολίων σε συνδυασμό με

μία ασύγχρονη και ατελή ανάκαμψη μπορεί να θέσουν σε κίνδυνο το παγκόσμιο χρηματοπιστωτικό σύστημα, ανακατιζοντας σε πρώτη φάση τις ροές κεφαλαίων στις αναδυόμενες αγορές. Ο ΥΠΟΙΚ της Γαλλίας, Μπρουνό Λεμέρ, τόνισε την ανάγκη να ξεπεραστούν εμπόδια για την ταχύτερη κατανομή των κεφαλαίων από το Ταμείο Ανάκαμψης. **σελ. 2-3**



Δεύτερη ευκαιρία για την 5η Επιστρεπτέα

Δυνατότητα ένταξης για όσους... δίστασαν ή ξέχασαν να υποβάλουν οριστική αίτηση **σελ. 5**

Στοχευμένες παρεμβάσεις για e-αποδείξεις - τεκμήρια

Στο επίκεντρο οι πληγέντες από τον Covid-19

Η επανεξέταση του απαιτούμενου ποσοστού κάλυψης των ετύσιων εισοδημάτων του 2020 με ηλεκτρονικές πληρωμές και το ενδεχόμενο μείωσης των τεκμηρίων διαβίωσης ή αναστολής της εφαρμογής τους για τα εισοδήματα του 2020 είναι δύο καυτά θέματα που απασχολούν το ΥΠΟΙΚ. Κινούμενο ανάμεσα στην αναγκαιότητα να μην επιβαρυνθούν οι πληγέντες οικονομικά από την πανδημία με υψηλούς φόρους και στην αναγκαιότητα να εξασφαλιστεί φέτος η είσοδος επιπλέον φοροεσόδων σε σύγκριση με το 2020, το ΥΠΟΙΚ δεν θα

αναστείλει πλήρως την εφαρμογή του μέτρου της υποχρεωτικής κάλυψης ποσοστού των ετύσιων εισοδημάτων του 2020 με δαπάνες εξοφληθείσες μέσω ε-μεθόδων πληρωμής, εξετάζει όμως το ενδεχόμενο τροποποίησής του, ώστε να μην «τιμωρηθούν» άδικα με το «πέναλι» του 22% όσοι πληττόμενοι φορολογούμενοι δεν καλύψουν το όριο των ε-αγορών. Δεν συζητά επί ουδενί τη μη εφαρμογή των τεκμηρίων διαβίωσης για τα εισοδήματα του φορολογικού έτους 2020. Ωστόσο, δεν αποκλείει το ενδεχόμενο στοχευμένων παρεμβάσεων. **σελ. 5**



σελ. 2-3

Στο κόκκινο η Αττική Φόβοι για 3ο κύμα πανδημίας στην Ελλάδα

Διπλό ιστορικό ρεκόρ δανεισμού για το 10ετές

Ομόλογο: Προσφορές 31 δισ., επιτόκιο 0,8%

Θεαματική, με καταγραφή νέων ιστορικών ρεκόρ τόσο ως προς το ενδιαφέρον που συγκεντρώθηκε για τον ελληνικό τίτλο όσο και ως προς το τελικό κόστος δανεισμού, ήταν η «πρεμιέρα» του ΟΔΔΗΧ στις αγορές για το 2021. Το 10ετές ομόλογο συγκέντρωσε προσφορές άνω των 31 δισ. ευρώ, για την άντληση τελικά 3,5 δισ., περισσότερα απ' όσα είχε προγραμματίσει αρχικά. Το δεύτερο ρεκόρ είχε να κάνει με την απόδοση, η οποία για πρώτη φορά σε έκδοση ελληνικού ομολόγου προσγειώθηκε στο 0,8%. **σελ. 4**



σελ. 7

Σχέδιο ενίσχυσης

Η... πτήση για χορήγηση warrants από την Aegean

Πώς θα γίνει η διαχείριση κατοικιών πτωχευμένων

Οργανισμός

Το πλαίσιο οργάνωσης της δομής και λειτουργίας του Οργανισμού που πρόκειται να διαχειριστεί τις κατοικίες πτωχών οφειλετών οι οποίοι χάνουν την παρουσία τους με βάση τον νέο πτωχευτικό κώδικα επεξεργάζεται η Morgan Stanley. Υπενθυμίζεται πως ο φορέας θα έχει χαρακτηριστικά αμιγώς ιδιωτικό. **σελ. 7**